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Αθήνα, 05-06-2024 
                        Αριθ. πρωτ.: 43 

 

            ΠΡΟΣ: Μέλη Συλλόγου 

                                                                                                                                     

 
 

ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 

ΠΕΜΠΤΗ 20 ΙΟΥΝΙΟΥ 12:00 ΣΤΗΝ ΑΧΑΡΝΩΝ 2 

 

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι, 

Η κατάσταση πια δεν πάει άλλο! Ο μισθός μας εξανεμίζεται πριν καν περάσει το 15ημερο! Το σούπερ 

μάρκετ, η θέρμανση, τα καύσιμα, γίνονται καθημερινά όλο και πιο απλησίαστα.  

Την ώρα που υπάρχει άπλετη δημοσιονομική επάρκεια για συγκεκριμένους, την ώρα που η Πολιτική 

Ηγεσία του ΥΠΑΑΤ έχει υπογράψει ΣΣΕ με τους περισσότερους εποπτευόμενους φορείς του, (ΕΛΓΑ, ΕΛΓΟ, 

ΟΠΕΚΕΠΕ), τα αιτήματά μας για υπογραφή ΣΣΕ, για αυξήσεις, για χορήγηση κοινωνικών – μη μισθολογικών 

παροχών, για εκ των βάθρων συντήρηση των κτιρίων που εργαζόμαστε, για προσλήψεις μόνιμου και 

επαρκούς προσωπικού, προσκρούουν μονίμως στις ….δύσκολες εποχές που ζούμε!!! 

Είναι πλέον περιττό να επαναλάβουμε για ακόμη μία φορά τις τραγικές συνθήκες στις οποίες καλούμαστε 

καθημερινά να εργαστούμε! Απαρχαιωμένα και κακοσυντηρημένα κτίρια, με όλο και λιγότερους 

συναδέλφους, αλλά ταυτόχρονα με όλο και περισσότερα αντικείμενα ο καθένας μας. 

Δυναμώνουμε τη φωνή μας και απαιτούμε άμεσα :  

 Πραγματικές αυξήσεις κι όχι την κοροϊδία του 1,5 ευρώ την ημέρα, ουσιαστικά μέτρα 

αντιμετώπισης της ακρίβειας. 

 Υπογραφή της με αρ. πρωτ. 41/29-04-2024 ΣΣΕ που κατέθεσε ο Σύλλογος. 

 Χορήγηση κοινωνικών – μη μισθολογικών παροχών σε ΟΛΟΥΣ τους υπαλλήλους του ΥΠΑΑΤ. 

 Πρόσληψη μόνιμου και επαρκούς προσωπικού. Μετατροπή όλων των συμβάσεων σε 

αορίστου χρόνου. 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΥΠ. ΓΕΩΡΓΙΑΣ ΝΟΜΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ 
Αχαρνών 2  – Τ.Κ. 101 76 – ΑΘΗΝΑ 

ΤΗΛ.: 210-2125335, 8212, κιν. 6973659618, 6972699369  

e-mail: eniaios.syllogos.ypaat@gmail.com 
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 Άμεση ουσιαστική συντήρηση όλων των κτιρίων του ΥΠΑΑΤ, προκειμένου να εργαζόμαστε 

σε ασφαλείς και αξιοπρεπείς συνθήκες. 
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Για το Δ.Σ. 

 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

 

 

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ  ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΝΤΟΝΤΟΥ ΒΑΣΙΛΗΣ ΣΑΛΤΕΡΗΣ 

 


